
第 167 回 番組審議会議事録 

株式会社エフエムしみず 

日  時  令和 6年 5月 22日(水) 午後 1時 30分～ 清水マリンターミナル 2階会議室 

審議委員  望月紀久朗委員長、小堺昭宏委員、大塚泰委員、山梨由博委員、岡嶋基晴委員、 

岡谷典子委員 以上 6名  

エフエムしみず出席者 西智樹、是永真由子 

【審議対象番組】 

エスパルス応援番組『まるっと S-PULES』 

令和 6年 4月 3日（水）午後 3時～午後 4時  

パーソナリティ：スナオマサカズ 

＜今回審議＞  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＝議事内容＝ 

＜事務局＞ 

この番組は大きく 4つの枠で構成されています。週間 S-PULSE NEWSは、前節の試合結果や試合後

の選手・監督のインタビュー。ONE FAMILYでは、現役のエスパルス選手が生出演。ただ、今回は

この後試合を控えているので選手の出演はありませんが、今日のイベントに関係して選手の好きな

曲を紹介しました。オレンジ INFOは地域における社会貢献活動やエスパルス広報からの情報。 

S-PULSE HERO‘sでは現役を引退したエスパルス OBの現在の活動などを紹介しています。因みに

音楽は鬼平犯科帳のテーマソングなどを担当している UNOです。ご審議をお願いします。 

＜望月委員長＞ 

今日は新しく山梨さんもいらっしゃいますが、この会は素人なりの意見を述べていて一般の 

J リーグ発足から 31 年。大企業の母体を持つそうそうたるクラブの中で、エスパルスは唯一の

市民球団として J リーグに参加しました。エスパルスは「地域密着を掲げる J リーグの理想に

最も近いチーム」と言われ、市民もそれを誇りにしてきました。今季はクラブ史上 2 度目とな

る J2でもチームを愛する市民らの想いに変化はありません。 

開局以来続いたサッカー番組は昨年度一旦終了しましたが、本年度は番組内容をよりブラッシ

ュアップをするためにスタッフを一新。まずはレギュラーコーナーを立ち上げ、エスパルスの

協力の下、毎回エスパルスの選手・スタッフの出演を可能にしました。今年度、満を持してス

タートしたこの新番組は、エスパルス×地域×マリンパルの『共存・共栄』をコンセプトに 

共に成長・強豪エスパルスの未来へと…エスパルス愛あふれる応援番組です。 

番組タイトルは、エスパルスとコラボレーション番組を立ち上げるあたり、エスパルス広報ス

タッフの方々が中心に考え誕生、誰にでも覚えやすく親しみやすいタイトルを採用しました。

この番組を通して清水のサッカーチーム「清水エスパルス」を応援し、リスナーと選手をつな

ぐ番組を目指します。 

 



リスナーが感じること＝私たちの意見だと思いますので自由に活発に意見を出し合っていくことが

大事ですのでお願いします。まず、なぜこの時間になったのかですが。 

＜事務局＞ 

これは、エスパルスの選手が生でスタジオに来ることができる曜日・時間が水曜日の午後 3時頃と

いうことで決まりました。 

＜小堺委員＞ 

スポーツには勝ち負けがあって、負けた時にどうして負けたのか？その時の気持ちは？などの深い

ところの話しが選手から聴くことができると良いです。これからの番組に期待しています。 

エスパルスのスクールでは小学生たちもいるので、子どもたちの質問をとってきて選手にぶつける

ようなコーナーも欲しいし、そういうことが市民と一体的につくる番組だと思います。 

＜大塚委員＞ 

放送中にリスナーやサポーターがスタジオ前に来て、直接選手とやりとりできる場が良いと思いま

す。平日の放送ですがどんどんふれあうことができると良いですね。 

＜岡嶋委員＞ 

曜日や時間はどうかと思いましたが、選手が出演しやすいタイミングに合わせたことなどの理由は

よく理解できます。内容についてですが、今はエスパルスも自ら情報発信しているので様子はよく

わかりますが、昔は情報を得るのはマリンパルしかなかったので聴くのが楽しみでした。今はチー

ム発信も多いので、チームと被らない情報を発信して欲しいと思います。 

＜岡谷委員＞ 

リスナーと選手をつなげる場としては良い番組です。選手のインタビューはリスナーも楽しみなの

ではないかと思います。パーソナリティのテンポが良くてあっという間の時間でした。これから楽

しみにしていきたい番組です。 

＜山梨委員＞ 

構成が 4つあるということですね。エスパルスのサポーターはいろいろな年齢層がいますが、ター

ゲットはどこですか？ 

＜事務局＞ 

この番組のコンセプトは、エスパルス×地域×マインパルの「共存・共栄」という意味では、エス

パルスのサポーターだけではなく町全体を意識して放送しています。 

＜山梨委員＞ 

番組の前半は最新情報なども聴くことができてテンポがとても良かったです。後半の引退した選手

のインタビューは、長年サポーターとしてチームを応援している方へのアプローチとしては良かっ

たです。リスナーからの質問に応える形も入れていくと良いと思います。 

＜事務局＞ 

貴重なご意見をありがとうございました。お手元にある番組ステッカーはこの番組の為にエスパル

スからのアドバイスもいただきながら制作しました。今後、選手が生出演した時にこのステッカー

にサインをしていただきリスナープレゼントにしたいと思っております。周囲の皆さんにもこの番

組の PRをお願いします。なお、今後の単発番組については次の通りです。 

 



＜今後の特別番組＞ 

□J2リーグ中継 

5/26（日）14：00 vs水戸、6/8（土）18：00 vs藤枝、6/30（日）18：00 vs岡山 

7/6（土）18:30 vs千葉 

□静岡県知事選挙/静岡県議会補欠選挙開票速報  

5/26（日）21時～ 開票終了まで 

 

＜事務局＞ 

第 167回番組審議会より清水農業協同組合 総務部広報課長の山梨由博（やまなし よしひろ）様に番

組審議委員就任のお願いをしたところ、ご快諾いただきました。よろしくお願い申し上げます。 

 

 

 

 

次回の審議会の日程を 7月 24日（水）午後 1時 30分～ 決めて閉会しました。 

 

 

■議事概要の公表■ 

令和 6年 5月 27日（月）      朝ワイド番組「モーニングパル」にて公表 

令和 6年 5月 23日（木）       自社インターネット HPにて公表 

自社事務所に審議会議事録を据え置き 

 

 

                                            (了)            


